Dialogy.

1.

— Kt0 310?

— D10 MO Mama.

— A KTO 2T0?

— 3r10 namna.

— Oro0 He namna, a SH.

2.

— 4 Boga. A xak 1e0s 30ByT?

— Memns 30ByT Kars.

3.

— Meng 30ByT 3y3aHa. A Kak Te0s 30BYyT?
— Jluana.

4.

— Kak 1e0s 30ByT?

— Mens 30ByT Ota. A kak Te0s 30ByT?
— Tans. A xTo 310?

— O1o0 Kars. A BoT Most Mama. Mamy 30ByT AHHA.
— A Kak 30ByT KoTa?

— Kora 30ByT Ty3. Bot 0oH.

Tvoite zaporné véty podle prikladu:

Imo Taua? (Auna) Hem. Omo ne Taus, a Auna.

910 Kats? (Onst)

910 AnToH? (Bukrop)
Ot1o Ota? (Sn)

Oto 3y3ana? (fna)
Oto Axy6? (Bans)



Dopliite chybéjici slova:

1.

— 3TO?

— narna.

2.

— Ilpuser! TeOs 30BYT?

— ! Mens Bans.

3.

— Kak 30BYT?

— 30ByT Ota. A Kak Te0s ?
— Tamus.

4.

— Mog mama. Mamy Amnna.
—A 30BYT namy?

— Sn.

Sestavte dialogy:

a) Ouens npusTHO. 3ApaBcTBYM, Harama! Hartamma, mosHakombcst! 910 Mot Apyr Muia.

[Tpuser, Sxyo!

0) Mens 30ByT Apmuna. Paga ¢ Bamu mo3HakoMuThes. 3apaBcTByiite, Huna

BrnagumuposHa.



Podstatna jména v zavorkach dejte do spravného tvaru:

K + 3. p. (6par, BHyK, CTac, nom, Bamnas, npyr).

bes + 2. p. (6ank, Topo, )KypHai, KOMIbOTEp, Mapk).

B + 6. p. (MapT, mapk, ToM, HOYTOYK, BOIIPOC).

C + 7. p. (MakcumMm, HauadbHUK, CbIH, TEJIEBU30D, KapaHaail, giomactep).
U3 + 2. p. (mom, nec, mara3us, kabunert, ouc, GuIbM, y4eOHHK).

O + 6. p. (BHYK, CBIH, TACTIOPT, IOTOBOP, KATAJIOT, IPE3UICHT, (DaKyIbTEeT).



